



黄山歙县: 多彩民俗助热 徽州古城

1月10日,在安徽省黄山市歙县徽州 古城拍摄的民俗表演汪满田舞鱼灯。

当日,安徽省黄山市歙县徽州古城举行"徽文化·大地艺术季"民俗展演活动,上演了叶村叠罗汉、许村舞大刀、汪满田舞鱼灯等极具徽州特色的非遗民俗,让游客近距离接触非遗文化,沉浸式感受徽文化衍生的大地艺术,场面热闹非凡。 施亚磊

新冠患者住院费用全部纳入保障

星报讯(记者 祁琳) 住院医疗费用全部纳入综合保障,救治医院定点范围扩大到所有收治医院,门急诊医疗费用实施专项保障,基层医疗机构就医报销水平提高到75% ······1月10日,记者从省医保局获悉,根据相关要求,我省优化"乙类乙管"后新冠患者治疗费用医保政策,自新型冠状病毒感染实施"乙类乙管"之日起施行,先行执行至2023年3月31日。

住院医疗费用全部纳入综合保障

据悉,新冠患者在所有收治医疗机构发生的,符合 国家卫生健康部门制定的新型冠状病毒感染诊疗方案 的住院医疗费用,继续延续前期费用保障政策,即基本 医保、大病保险、医疗救助等按规定支付后,个人负担部 分由财政给予补助。该政策以新冠患者入院时间计算。同时,我省优化政策执行后,救治医院定点范围由卫生健康部门确定的新冠定点救治医疗机构,扩大到所有收治医疗机构。

基层医疗机构就医报销水平提高到75%

值得一提的是,新型冠状病毒感染及疑似症状参保患者,在基层医保定点医疗机构(二级及以下定点医疗机构)发生的与新冠感染治疗有关的(医保目录范围内)门急诊费用继续实施专项保障政策,不设起付线和封顶线,报销比例从70%提高到75%。

同时,参保患者在其他医疗机构发生的新型冠状病 毒感染治疗门急诊费用,按照我省基本医保普通门急诊 医保政策执行。

"互联网+"医疗服务首诊纳入医保支付

据悉,针对新型冠状病毒感染开放互联网首诊服务,按规定为出现新型冠状病毒感染相关症状、符合《新冠病毒感染者居家治疗指南》的患者提供医疗服务,可按线上线下一致原则,提供医保移动支付结算服务。

新型冠状病毒感染相关症状复诊服务,仍按现有互 联网复诊报销政策执行。

在优化医保经办管理服务上,开辟临时协议管理"绿色通道"。各地医保经办机构可通过签订相关协议,将具有新型冠状病毒感染治疗能力的非医保定点医疗机构临时纳入医保协议管理范围。

《安徽省电动自行车管理条例》3月1日起施行

骑电动自行车不戴头盔将受处罚

记者 徐越蔷

加装车篷、雨棚、车厢等影响交通安全的电动自行车禁止上道路行驶,成年人驾驶电动自行车仅限搭载一人,驾驶未登记的电动车上路处警告或者五十元罚款……电动车主注意,《安徽省电动自行车管理条例》日前已经安徽省第十三届人民代表大会常务委员会第三十九次会议通过,将于今年3月1日起施行。

禁止改装电动自行车上路行驶

《条例》明确,在本省生产和销售的电动自行车应当符合强制性国家标准,并经强制性产品认证,不符合标准、未经产品认证的,不得登记上牌上路。对新标准实施前在用的不符合标准的电动自行车,设置最长三年的过渡期,临时通行期满后,不得上道路行驶。禁止实施影响电动自行车质量和道路交通安全的行为,加强对拼装和违法改装、加装行为的管理。

《条例》规定,电动自行车应当经市、县人民政府公安机关交通管理部门登记,取得电动自行车号牌,方可上道路行驶。驾驶人和搭载人应当规范佩戴安全头盔。同时,针对不规范佩戴安全头盔提出与其他违法交通通行规则的处罚标准,违反规定将由公安机关交通管理部门处警告或者五元以上五十元以下罚款。

电动自行车所有人姓名或者所属单位名称、联系方式、电动机等登记内容发生变更的,应当向公安机关交通管理部门申请变更登记。公安机关交通管理部门应当采取设立办理点、简化办理程序、建设电动

自行车登记信息系统、推行网上办理等措施,为办理 电动自行车登记、信息查询等提供便利。

应在非机动车停放区域规范停放

电动自行车乱停乱放现象普遍存在,严重影响城市形象。《条例》因此规定,电动自行车在公共场所停放,应当停放在非机动车停放区域内;没有设置非机动车停放区域的,车辆停放不得占用盲道、人行道、消防通道,不得妨碍其他车辆和行人通行,不得影响市容环境。

此外,禁止电动自行车在建筑物公共门厅、楼梯间、疏散通道、安全出口、消防车通道及其两侧影响通行的区域、人员密集场所的室内区域停放、充电。禁止违反用电安全要求,在住宅内充电或者私拉电线和插座充电。禁止电动自行车进入载人电梯。

新建、改建、扩建住宅小区和其他建筑,建设单位 应当按照规划和有关标准建设和管理电动自行车充 电设施;已建成的住宅小区和其他建筑应当采取措施 逐步建设电动自行车充电设施。电动自行车应当使 用充电设施充电。

我省去年处置 报警求助678万起

星报讯(记者 徐越蔷) 110接处警工作是打击违法犯罪的第一关卡,维护安全稳定的第一防线,服务人民群众的第一窗口,执法办案的第一环节。记者昨日从安徽省公安厅获悉,去年全省共接报处置群众报警求助678万起,出动警力1825万人次。

接处警工作中,广大公安民警、辅警在危急关头冲锋在前,在生死一线义无反顾,竭力保护群众安全。为进一步激励警心、鼓舞士气,省公安厅选出了2022年十大110接处警典型案例:亳州警方紧急瞬间救下轻生女子,滁州民警三进火场救助被困群众,合肥、六安警方接力运送抗癌药物救助患病群众,明光辅警崴脚追捕2公里制服嫌疑人,舒城派出所所长英勇救人被野猪咬伤,滁州民警及时追赶拦下一名跳桥女子,霍邱接警员温情抚慰成功救下一名欲跳楼女子,萧县辅警徒手攀爬5楼救助一名危难男童,岳西公安机关搜救走失深山老人,蒙城警方使用无人机侦查抓获3名嫌疑人。

据了解,过去一年,安徽省公安110积极拓展报警渠道,优化12110短信报警服务,为听力、语音残障人士和特殊环境报警求助提供安全快捷途径。开通"微信110"、物联网报警渠道,完善校园、银行等重点部位"一键报警"措施,不断促进报警服务智能化、可视化、便捷化。积极推动110与12345、119、水电油气热等热线对接联动,为群众提供更加高效专业的公共服务。